  







Kruszwica, dnia 27.11.2008 r. 
OR/K.0057-21/08     
Odpowiedzi na interpelacje, wnioski i zapytania

złożone w trakcie  XXVI sesji Rady Miejskiej w Kruszwicy 
odbytej dnia 30 października 2008r.

Radny, pan Marek Rimer złożył dwie interpelacje:

Pierwsza dotyczyła  postawienia wiaty autobusowej na ulicy Lipowej w Kruszwicy, druga natomiast postawienia znaku zakazu zatrzymywania się na ulicy Kujawskiej, ponieważ samochody stają po obu stronach  ulicy, co utrudnia płynność ruchu.
Odpowiedź:

Zaplanowano postawienie pięciu wiat autobusowych, w tym także na ul. Lipowej. Odnośnie postawienia znaku zakazu zatrzymywania się pojazdów na ul.Kujawskiej zlecony zostanie projekt zmiany stałej organizacji ruchu. 

Termin realizacji wymienionych zadań przewiduje się do końca 2008 roku.
Radny, pan Tomasz Boczkowski złożył interpelację dotyczącą naprawy dróg, szczególnie odcinka od Łagiewnik przez Giżewo w stronę  Sokolnik.  
Odpowiedź:
Interpelację przekazano do Zarządu Dróg Powiatowych w Inowrocławiu. 
Druga interpelacja dotyczyła  miesięcznika „Panorama Kruszwicka”. Za dwa miesiące upływa termin redagowania i wydawania „Panoramy Kruszwickiej”. Obecnie miesięcznik przeszedł pod wydawnictwo pana Romana Kaczmarka, dyrektora CKiS. Komisja Oświaty, która jest jednocześnie Radą Programową, chciałaby wiedzieć, czy są podejmowane w tej kwestii jakieś decyzje dotyczące przyszłości redagowania miesięcznika i formy wyboru redaktora.

Odpowiedź:

W przyszłym roku wydawcą „Panoramy Kruszwickiej” nadal będzie Centrum Kultury i Sportu „Ziemowit” w Kruszwicy. Środki finansowe na ten cel zostały zabezpieczone w dotacji podmiotowej dla CKiS „Ziemowit” na 2009 r. Planuje się również podpisanie umowy na okres 12 miesięcy, dlatego wybór redaktora miesięcznika może nastąpić bez procedury przetargowej, np. poprzez ocenę ofert. W związku z powyższym decyzja wyboru redaktora leży w gestii wydawcy.

Radny, pan Grzegorz Nowaczyk złożył interpelację dotyczącą wyrównania dróg w naszej gminie przed nastaniem zimy. 
Odpowiedź:

Drogi gminne są na bieżąco wyrównywane równiarką drogową, zgodnie z harmonogramem i zgłoszeniami sołtysów.
Radny, pan Jarosław Kozłowski złożył interpelację dotyczącą nowej drogi w Kraszycach. Na drodze tej, zdaniem pana radnego, powinny być ustawione znaki mówiące o zakazie poruszania się  samochodów ciężarowych, które doprowadzą z czasem do zniszczenia tej drogi. W chwili obecnej jeżdżą nią samochody wożące materiał służący do budowy wiatraków. 
Druga interpelacja dotyczyła problemu z dojściem do domu mieszkalnego  w Kraszycach. Pan radny zaproponował, aby wykonać tam kładkę lub mostek, po którym mieszkańcy będą mogli dojść do budynku.
Odpowiedź:

W sprawie oznakowania drogowego w Kraszycach zostanie zlecony projekt zmiany stałej organizacji ruchu i wykonany do końca 2008r. Natomiast odnośnie wykonania dojścia do posesji przeprowadzono wizję w terenie, podczas której ustalono, iż dojście do budynku będzie wykonane za pomocą przepustu rurowego wraz z odprowadzeniem wody z terenu posesji. Prace będą wykonane przez Gminną Spółkę Wodną w Kruszwicy w terminie do 15 grudnia 2008r. 
Sołtys Sławska Wielkiego, pan Andrzej Kowalski złożył dwie interpelacje: Pierwsza dotyczyła przejazdu kolejowego w Kobylnikach, gdzie pomiędzy szynami jest zapadnięta dziura. Pan sołtys był świadkiem, jak pracownicy kolei przywieźli w worku czarny kamyczek, zasypali tę dziurę i odjechali. Po dwóch godzinach, wracając z Kruszwicy widział, że kamienia już nie było.  Zdaniem pana Kowalskiego trzeba podnieść beton do góry, bo takie zasypywanie nic nie daje.
Druga dotyczyła postawienia w Sławsku Wielkim fotoradaru, ponieważ jeżdżące tą drogą samochody ciężarowe poruszają się bardzo szybko, co stwarza  zagrożenie dla dzieci chodzących do szkoły i mieszkańców wsi.
Odpowiedź:

Interpelacja dotycząca przejazdu kolejowego została przesłana do Polskich Kolei Państwowych S.A. Natomiast ze względu na fakt, że droga w Sławsku Wielkim jest drogą krajową, interpelacja dotycząca fotoradaru  została przekazana do Generalnej Dyrekcji Dróg Krajowych i Autostrad. 
Do wiadomości:
Rada Miejska w Kruszwicy

Sporządziłą: Halina Hillenberg
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